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Положение

О конкурсе наглядных материалов по противопожарной безопасности и защите биоразнообразия лесов от пожаров  «Нет – лесным пожарам 2012!»
Конкурс посвящён социально значимой проблеме - профилактике природных пожаров. Пожары часто возникают по вине человека – во время травяных палов, от непогашенных костров, из-за выброшенных из проезжающих автомобилей непотушенных сигарет и т.п. 
Лесные пожары вносят огромный вклад в сокращение биологического разнообразия и наносят крупный экономический ущерб. Проблема лесных пожаров особенно сильно проявилась в Республике Саха (Якутия) в 2011 году, при этом основной причиной пожаров было безответственное поведение людей на природе и хозяйствующих субъектов при организации сельскохозяйственных палов. 

Привлечение внимание населения к масштабной проблеме лесных пожаров необходимо для выработки ответственного отношения к лесным ресурсам, один из эффективных способов –обращение путем наглядной агитации к каждому жителю Республики. 

Поэтому цель Конкурса: создание наглядной экологической агитации для населения в рамках противопожарной тематики, пропаганды экологических знаний.
1. Общие положения. Конкурс проводится в рамках проекта «Защитим северные «легкие» планеты – леса Центральной Якутии!», проводимого Центром экологического просвещения РС(Я) «Эйгэ».
2.  Организаторы: Департамент по лесным отношениям РС (Я) и Общественная организация Центр экологического просвещения РС (Я) «Эйгэ».
3.  Участники Конкурса: участниками Конкурса могут быть любители и профессионалы в области дизайна возрастом от 14 лет.
4.  Темы для конкурсных работ. 
Номинация 1. Плакаты, ориентированные на взрослую аудиторию.
      Номинация 2. Плакаты для детей.
      Номинация 3. Видеоролики (не более 20 секунд).
5. Требования к работе: 

- раскрытие темы сохранения природных территорий и их обитателей от пожаров, профилактики природных пожаров; 

- плакат/ видеоролик должен быть оригинальной (не срисованной) работой; 

- приветствуется творческий подход и новизна предлагаемых решений; 

- плакаты принимаются в электронном виде (формате jpeg) и/или на бумажном листе формата А3; 
- видеоролики принимаются на эл. носителе/на эл.адрес;  
Заявки на конкурс принимаются с указанием следующих данных: ФИО автора (полностью), название работы, возраст, учебное заведение/место работы, домашний адрес, телефон (мобильный, домашний), e-mail.
6. Порядок организации Конкурса 

Прием работ для участия в Конкурсе проводится с 1 по 29 марта 2012 года по адресу: г. Якутск, ул. Кулаковского, 12, кв. 71 и на эл. адрес: office@eyge.ru.
Дополнительную информацию о Конкурсе можно получить в Оргкомитете: т. 33-61-38, 8-964-422-83-59 и по эл.алресу: anna_cheese@inbox.ru
7. Награждение
Победители и лауреаты Конкурса награждаются дипломами и ценными призами. Лучшие плакаты с указанием авторства будут размещены на баннерах в г. Якутске и его окрестностях.
8. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением Конкурса, осуществляются за счет средств Гранта Центра экологического просвещения РС (Я) «Эйгэ».
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